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Pardubický kraj pokračuje v systematické modernizaci školských budov a zlepšování
podmínek pro vzdělávání. V průběhu letních měsíců bude na středních školách a školských
zařízeních realizována řada investičních i neinvestičních akcí. Celkově na ně kraj uvolnil
30,75 milionu korun.

„Letní prázdniny jsou ideálním obdobím pro realizaci stavebních prací ve školách. Naším cílem je
vytvářet bezpečné, moderní a energeticky úsporné prostředí pro žáky i pedagogy. Investujeme jak do
technického stavu budov, tak do jejich vybavení a zázemí,“ uvedl radní pro školství Josef Kozel.

Mezi nejvýznamnější letošní investice patří rekonstrukce plynové kotelny a topného systému na
Gymnáziu Ústí nad Orlicí za 3,6 milionu korun. Projekt zahrnuje kompletní obnovu vytápění v části
školního areálu a instalaci nového kondenzačního plynového kotle. Modernizace přispěje k vyšší
provozní spolehlivosti i energetické efektivitě budovy.

Stejnou částku, tedy 3,6 milionu korun, kraj investuje do dokončení druhé etapy výměny osvětlení za
LED technologii na Střední škole stavební Vysoké Mýto. Nové LED osvětlení přinese úsporu energií
a zároveň zajistí odpovídající světelné podmínky pro výuku.

Dalších 3 miliony korun směřují do Střední školy zahradnické a technické Litomyšl. Projekt je
zaměřen na rekonstrukci hygienického zázemí, modernizace technických rozvodů, vzduchotechniky
a osvětlení.

Významnou investicí je také rekonstrukce technického zázemí ve Střední průmyslové škole
elektrotechnické (SPŠE) a Vyšší odborné škole (VOŠ) Pardubice za 1,6 milionu korun. Upravený
objekt bude sloužit jako zázemí pro správu školního areálu, vznikne zde dílna údržbáře, sklad
materiálu i prostor pro přípravu učebních pomůcek pro odbornou výuku. Další projekt v areálu SPŠE
a VOŠ Pardubice počítá s investicí 1,37 milionu korun na vybudování dvou nových učeben pro
potřeby Speciální mateřské školy, základní školy a praktické školy Pardubice. Rekonstrukce zahrne
přestavbu stávajícího kinosálu na dvě flexibilní učebny, vytvoření zázemí pro pedagogy a
modernizaci interiéru včetně nového vybavení přizpůsobeného žákům se speciálními vzdělávacími
potřebami.

Vedle stavebních investic pokračuje také dlouhodobý projekt obnovy informačních technologií ve
školách. Pardubický kraj v rámci fondu IT 2026–2027 poskytne investiční a neinvestiční prostředky v
celkové výši 35,05 milionu korun. Díky těmto prostředkům budou školy průběžně obnovovat
počítačové vybavení i další digitální technologie nezbytné pro moderní výuku.

Celkově tak Pardubický kraj investuje dlouhodobě do modernizace školních budov, technického
zázemí a digitálního vybavení. Cílem všech projektů je zvýšit kvalitu vzdělávacího prostředí,
bezpečnost provozu škol a připravit je na budoucí potřeby vzdělávání.
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